

## 贫富差距拉大凸显美国社会不公



《消费者财政状态观察陈诉》每3年公布1次，陈诉观察了凌驾6200个美国家庭的收入、股票、养老基金账户、衡宇和汽车等资产。陈诉还显示，美国民众收入差距继续拉大，呈显著的南北极分化趋势；收入排名前1%的人其财富占比到达住民财富总额的24%，创历史新高。近年来，股市大涨、高端地产市场繁荣都让美国最有钱的群体赚得盆满钵满。而低收入者的财富占比却不停下滑，2016年美国90%家庭的财富占天下的比例首次低于50%，美国多数人的财富比例连续下降。

美国联邦储蓄委员会和布鲁金斯学会的两份最新陈诉显示，近几十年来美国工人的现实人为增加险些障碍，美国民众收入差距继续拉大，南北极分化趋势愈加显著。美联社谈论称，一方面美国经济出现苏醒态势，另一方面美国民众对当下生涯现状感应更不满足。这两份陈诉勾勒出民众不满情绪的泉源所在。

与此同时，差别种族之间的收入差距十明白显。美国多数大都会都有显著的栖身隔离征象，低收入的少数族裔社区险些看不到白人，造成教育时机不均，贫富差距代际相传。出租车司机、停车场收银员、清洁工等多数都是非洲裔或者拉美裔，而沃尔玛等以低价著称的消耗者群体同高端品牌的主顾群体在种族组成方面有显著差异。

美联储的陈诉还显示，随着经济好转，就业率上升，持有高中以下文凭的非洲裔、拉美裔人群所拥有的产业有所增添，不外绝对数仍然很低，只占到白人家庭的1/10。

卡尔匹侖的感受印证了美国联邦储蓄委员会和布鲁金斯学会最近公布的两份陈诉。美国联邦储蓄委员会日前公布的2016年《消费者财政状态观察陈诉》显示，得益于经济苏醒，2013年至2016年间，美国家庭收入与家庭财富中位数划分增加10%和16%，可是社会不同等和贫富差距进一步加剧，非洲裔、拉美裔家庭与白人家庭之间的资产差距进一步拉大，其中5个非洲裔家庭中就有1个家庭资产是零或者负值。

本报记者 张朋辉摄

有剖析以为，美国政府的经济政策在某些方面助推了收入差距拉大。布鲁金斯学会的陈诉称，美国住民收入增幅远低于生产率提高的幅度，工人缔造的财富更多地聚积到大公司名下。一个最新的例子是，美国国会共和党人前不久宣布了税改方案，获益最多的是收入最高的1%人群。经济学家德里克·汉密尔顿说，差别种族家庭财富的差异是经济时机、财政宁静和整体福利不均等的主要体现，若是新的税改方案成为执法，作废房产税等政策将进一步拉大贫富差距。

本报记者的朋侪卡尔和阿米娜属于典型的美国中产阶级。阿米娜是非洲裔美国人，她的丈夫卡尔是白人，两人都是法学院结业的高材生，都有全职事情。卡尔匹侖的两个孩子都在幼儿园和托儿所，第三个孩子即将出生。除了租房等一样平常开销，两人都背负学贷，卡尔天天早出晚归，经常对记者说：“日子过得并不轻松。”随着孩子逐渐长大，卡尔最近企图在华盛顿周围购置面积更大的屋子。卡尔说，买房之后生涯压力会更大，需要更高的收入。他叹息，与父辈相比，他这一代人的生涯成本更高，面临的压力更大。

无独占偶，布鲁金斯学会克日公布的一份陈诉也显示，近几十年来美国工人的现实人为增加险些障碍。1973年至2016年，剔除通胀因素，美国工人现实收入年均增加0.2个百分点。陈诉还称，美国家庭的收入差距进一步拉大，收入最高群体中前20%的家庭财富增加了27.41%，收入最低群体中后20%家庭的现实收入非但没有上升，反而下降了。

美联社报道说，美联储陈诉诠释了为什么众多美国民众仍然对经济体现感应不满。从许多尺度看，多数美国家庭仍未走出金融危急的负面影响，剔除通胀因素，美国家庭资产和收入的中位数仍然没有到达2001年的水平。

焦点阅读

近年来，美国非洲裔、拉美裔家庭与白人家庭之间的资产差距进一步拉大，南北极分化愈发严重。图为马里兰州巴尔的摩市一个非洲裔族群群集的破败社区街景。



美国家庭资产和收入的中位数仍没有到达2001年的水平

美联储理事布雷纳德称，美国社会的恒久不平等将阻碍美国经济增加，高收入者消耗的比例低于中低收入者，财富和收入高度集中会削弱消耗者购置能力。

收入排名前1%的人其财富占比到达住民财富总额的24%

自去年起，美联社刊发“破裂的美国”的系列报道，称虽然许多白人的经济状态远远凌驾非洲裔和拉美裔，可是对将来却感应越发灰心。《纽约时报》对此揭晓社论说，“美国在经济同等方面的前进被严重高估了。”

经济政策研究所所长劳伦斯·米歇尔告诉本报记者，美国社会收入差距拉大的主要缘故原由包罗工人薪资团体协商能力降低，新手艺造成的收入差异等。另外，近年来美王法律中的“员工听从公司派遣”等许多原则，给雇主提供了更多开除员工的时机，倒霉于工人维权。此外，联邦名义最低人为尺度增加有限、甚至障碍，而现实上最低人为尺度呈总体下降趋势，影响低收入者人为的提高。

（本报华盛顿10月11日电）

当然，中止贸易谈判是愚蠢的，不仅从地区角度看是如此，跨大西洋贸易和投资伙伴关系甚至能影响全球的规则制定。

基金管理人应制订严格的投资决策流程和风险控制制度，防范流动性风险、法律风险和操作风险等各种风险。

当前文章：<http://www.vtyme.com/oj6poy9q-612186.pdf>

发布时间：2017-10-18 01:55:01

[王者荣耀张飞值得买吗](#) [王者荣耀奇怪君直播](#) [重庆幸运农场选号软件](#)

[江苏快3一定牛走试图](#) [王者荣耀动漫英雄](#) [湖北11选5遗漏数据查询](#)  
[英雄联盟职业联赛音乐](#) [黄金北京赛车pk10](#) [重庆时时彩开机有假吗](#) [广东快乐10分稳赢技巧](#)